Tema « YMHOKEHHE
JACCITUYHOM IpOOU HA
JICCATUYHYIO IPOOb

- Aemop :

HTuman Onvea Anekceeena
Yuumenv mamemamurxu




10CTaBb 3aN4TyI0




KapTouka Ne1 KapTouka No 2 |

a) 5,9 + 1,6 @ a) 45,6 — 13 = 32,6 Q
6) 5,7 +3,28 =© 6) 6,5 — 4,837 = 1,663 Q ;
B)10,09 + 0,308 =© B)4,3-3,5=0,8 Q |

r)6,5—-2,3 @ r)8+2,6=10,6 Q |

A) 17 - 0,87 g n) 1,27 + 254,3 = 255,57©

e)33,7—-4=

rd @

e) 10,029 + 0,308 = 10,337 O | |




03-6="" BbIUACNNTE YCTHO
094 - 9 = 3’6 (1)\/:(6K§M-ﬂln,§blzpemmb BTOPOJi CTOI0MK NpUMEpOB?

5-:08=40  04.02=
,5-4=60  09.11=
2,5-3=75  0,05:0,02=
15-0,6 =0 0,8-0,011=
_60  035:03=
[ 0.2-0,041




Yro MBI yMeeM ?
YMHOXeHue Ha HaTypanbHoOe Yucrno

2’6’ T ‘|




- Haiigwrempowssexewwe:




BhluMcnUTe YCTHO

0.03-15= 0,045
0,4-0,2= 0,08
09-11= 099
0,05:0,02 = 0,0010
0.8-0.011 = 0,0088
0.35-03= 0,105
0.2-0,041 = o,oos%l







I/IBBGCTHO qTO

37-81=2997

YeMy paBHO:

3.7-0,81=2,997
0,37-81= 2,997
0037 81—02997




locTaBLTe B OTEETE 3aMATYI0

31421 0,2 7 4

5,14

HRCEELE L H S x2S

251368 o/ 8221 | [|2570
| 0 gy |

mam 1028

12 850

x 0,09




Croucai...

HUcnpasb omunoOku y HesHanku

0,8 % 0,011= 88 0,247 * 3=
0,08 * 0,11= 88 2,47 % 0,03= 822
8 % 0,11= 88 24,7 % 0,3= 822
0,8*1,1= 88 0,247 * 0,003= 822
[0,008 *0,11= 88  |24,7%0,0003= 822

B4R




IIpoBeps cBOEIO cocena

0,8 * 0,011="0,0088 0.247 * 3= 0,741

0,08 * 0,11=  0,0088 2,47 * 0,03= 0,0741

8 *0,11= 0,88 24,7 % 0,3= 7,41

5 % 1,1= 3
0,8 0,88 0,247 * 0,003=0,000741

0,008 * 0,11= 0,00088
24,7 * 0,0003= 0,00741




1 Bapuaunt 2 Bapuant

1)0,25-03= FO 1)2.6:03=T
ND3-06= T 2)25-016=H
3)0,08-0,07 =y 3)1,21-0,8=T"
H,6-0,25= 1 4)0,15:0,5=F0
5)2,42:0,4= T 5)0,4-0,014=H
6)14,2-05= } 6)0,8-28=P
)3,2-07= Pp 7)0,2-355=




CeroaHsa Ha ypoke :

A y3Han...

A Hay4dunca...

MHe NoHpaBWIOCh...

A He noH4an...

A BCTpeTuncsa c TpyaAHOCTAMM..
A AyMalo, UTO MHE HYXHO...

A Xouy...




HCIO0JIb3YSl IPUMMEPhI HA YMHOKEeHHE JeCATUYHBIX APo0eii,
| ~ HaImMcaThb BbIYUCICHUSA w |




